

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ДНЮ шахтера —
достойную встречу!

ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ОБЗОР

ДОСРОЧНО ЗАВЕРШИТЬ ПОЛУГОДИЕ

Промышленность города пятимесячную программу по производству и реализации продукции выполнила на 103 процента. Сверхплановой продукции реализовано на 7,2 млн. рублей и на 10,3 млн. рублей больше, чем за соответствующий период прошлого года. Это достигнуто за счет повышения производительности труда на 3 процента, улучшения качества продукции.

Хороших результатов по всем технико-экономическим показателям добились шахты имени Калинина, «Прокопьевская», заводы 14-й Государственный подшипниковый, РТИ, «Автоагрегат», дрожжевой, пивоваренный, табачная фабрика, мясокомбинат и другие.

Угледобывающие предприятия выполнили план добчи угля на 104 процента.

Наибольший прирост добчи топлива достигнут на шахтах имени Калинина, «Прокопьевская», «Зиминка», имени Дзержинского, разрезе «Прокопьевский».

Предприятия углеобогащения в мае реализовали сверхплановой продукции на 822 тысячи рублей, что позволило в целом им выполнить план с начала года.

(Начало.)

Увеличен выпуск това-

НАМЕЧЕННОЕ — ПЕРЕВЫПОЛНЯЮТ

Слаженно трудятся в июне горняки очистной бригады А. Х. Хабибрахманова с шахтой «Зенковская». Дополнительно к плану они выдали на гора около 500 тонн угля.

Высокая дисциплина, хорошие знания горного оборудования позволили повысить технические нормы и производительность труда.

Окончание на 2-й стр.).

В 1976—1980 гг. намечается также осуществить широкую программу мероприятий по борьбе с загрязнением вод Дуная и Черного моря.

БУДАПЕШТ. В Венгрии с большим успехом прошла традиционная неделя книги. В течение семи дней в городах и селах республики было проведено свыше 16 тысяч различных мероприя-



Завтра — День работников легкой промышленности

Отличными показателями встречает День работников легкой промышленности бригада № 22 с фабрики «Горнячка». С начала года дополнительно к плану она выпустила 150 единиц. Процент сдачи изделий с первого

предъявления составляет 90. За пять месяцев текущего года бригада не имеет ни одной рекламации от торгующих организаций. Плановый показатель по сортности продукции перевыполнен коллективом на 0,5 процента.

По праву называют самыми опытными в бригаде Г. В. Бокша, М. Ф. Чепанову, В. А. Скунь, Н. А. Котову, которых вы видите на этом снимке.

Фото Я. ГРАНЕВСКОГО.

ПУСТЬ ВСЕГДА БУДЕТ СОЛНЦЕ

С МИТИНГА ТРУДЯЩИХСЯ ШАХТЫ «ЦЕНТРАЛЬНАЯ», ПОСВЯЩЕННОГО ПОДПИСАНИЮ СТОКГОЛЬМСКОГО ВОЗВОДАНИЯ

10 июня. Красный уголок шахты переполнен. Сюда пришли горняки на митинг, посвященный подписанию Стокгольмского воззвания.

Митинг открыл заместитель секретаря парткома Э. С. Лермонтов и представил слово заместителю директора по производству С. Н. Арсененко.

Сейчас в нашей стране начинается сбор подписей под новым Стокгольмским воззванием за прекращение гонки вооружений, за разоружение, которое было принято Всемирным Советом в июне 1975 года, — так начал свое выступление Станислав Никифорович.

Гонка вооружений, — продолжал оратор, — подрывала доверие в международных отношениях, создает напряженную обстановку, чревато опасностью военных конфликтов.

И глубоко обосновано XXV съездом КПСС и лично Генеральным секретарем ЦК КПСС Л. И. Брежневым требование о разрядке в политической и военной областях.

На трибуне — инженер-проектировщик А. С. Родян

боток сверх плана. Бригада обязуется отработать дополнительно два часа свободного времени. Это будет наш вклад в дело мира.

Мы ставим свои подписи под новым Стокгольмским воззванием за прекращение гонки вооружений, ибо не хотим войны. Каждая пуля на войне поражает одну цель — сердце матери. И мы, женщины, не хотим, чтобы гибли наши дети. Пусть над головами наших детей будет всегда мирное и ясное небо. Пусть всегда будет солнце.

Ставя свою подпись под воззванием, — сказал бригадир комсомольско-молодежной бригады, легат XXV съезда КПСС Ю. Б. Дунаев, — я тем самым вношу свой личный вклад в дело устранения угрозы войны. Наш коллектив высокопроизводительным трудом будет кре-пить могущество Родины. С начала года проходчики прошли 41 метр выра-

боток сверх плана. Бригада обязуется отработать дополнительно два часа свободного времени. Это будет наш вклад в дело мира.

Коллектив участка № 4, — сказал горный мастер Прокудин, — поставит свои подписи под воззванием и обязуется пройти в июне 10 метров дополнительных выработок и выдать 500 тонн угля сверх плана.

О стремлении горняков трудиться еще лучше, приумножить богатство и мощь нашей Родины говорил горный мастер участка № 8 В. М. Крупницкий.

За 5 месяцев коллектива добыл уже 13150 тонн угля сверх плана, а к концу года увеличит счет до 20 тысяч.

По окончании митинга заместитель секретаря парткома Э. С. Лермонтов зачитывает Призыв Всемирного Совета Мира.

Н. САПРОНОВА.
Шахта «Центральная».

«Между съездами». Лента посвящена XVII съезду МИРП, открывшемуся 14 июня в Улан-Баторе. За годы истекшей пятилетки монгольские документалисты создали сотни кинокартин, в которых нашли отражение актуальные социально-экономические проблемы развития социалистического общества. (ТАСС).

На будущей неделе

Дни латвийского искусства

14 июня Кузбасс будет встречать гостей из Прибалтики — музыкантов, артистов, писателей, художников Латвийской ССР.

А 17 июня они приведут к нам в Прокопьевск. Их тепло встретят представители партийных и советских органов, трудящихся с предприятияй.

В тот же день во Дворце спорта «Снежинка» состоится большой концерт мастеров искусств Латвии. Прокопчане встретятся с камерным оркестром Государственной филармонии Латвийской ССР, с камерным хором «Аве сол», танцевальным коллективом «Лиесма» и с популярным вокально-инструментальным ансамблем «Эолика».

В честь медицинских работников

Накануне праздника медицинских работников состоится торжественное заседание в помещении драматического театра.

С докладом «О состоянии и мерах по улучшению охраны здоровья жителей города в свете решений XXV съезда КПСС» выступит В. С. Спицына, заведующая городским отделом здравоохранения.

Лучшим врачам, фельдшерам, медсестрам города в торжественной обстановке будут вручены Почетные грамоты обкома и горкома профсоюза медицинских работников.

Обменяются опытом

17 июня на шахте «Центральная» собирается секретари партийных организаций крупных промышленных предприятий города.

Они обменяются опытом организации социалистического соревнования, оформления наглядной агитации.

Республика отдыха

В совхозе «Луч» начинает свою работу трудодой лагерь «Рост».

Сейчас на первый сезон отправляются ребята из школ № 28 и 31. Всего 120 человек.

Все они будут работать на полях совхоза, а в свободное время отдохнуть, читать книги, заниматься спортом.

За лето здесь побывало 360 учащихся школ Зениковского района.

Думается, что жизнь в лагере полностью оправдывает его название, ведь «Рост» — это Республика отдыха, спорта и труда.

ПОВОДОМ для этой переписки послужила реконструкция котельной ГПТУ № 41. Вернее, все началось вот с этого документа:

«РСУ № 1 комбината «Прокопьевскому». Смета на реконструкцию котельной, принадлежащей училищу № 41, на сумму 25114 рублей».

Смету утвердил начальник облуправления и профтехобразования 31 мая 1971 года. А пока составлялась смета, были

на свет еще одно письмо: Управляющему трестом «Прокопьевскому». Т. Юрьеву В. М.

Руководство училища просит обязать начальника ШСУ № 2 тов. Яткина А. И. выполнить остаточный объем работ по реконструкции котельной. Директор ГПТУ № 41 А. Семенихин.

Видимо, тов. Юрьев никак не прореагировал на это письмо, и Андрей Яковлевич Семенихин вновь стучится в разные

ществлялось и не осуществляется из-за неготовности отопительной и водопроводной систем. Затянувшийся ремонт котельной ставит под угрозу начало своевременного отопления в остальных корпусах. В настоящее время ребята занимаются в классах, мастерских и спортивном зале при температурах значительно ниже оптимальной гигиенической нормы. По этой же причине не работает школьный профилакторий, т. е. срываются оздоровительные мероприятия для подростков, обучающихся в ГПТУ № 41. Несоблюдение теплового режима и пребывание учащихся в таких условиях опасно для состояния их здоровья.

Городская санэпидстанция повторно просит обратить пристальное внимание на состояние готовности отопительной системы в училище № 41 и в ближайшее время активизировать ремонтные работы РСУ-1, РСУ-2, ШСУ-2 на данном объекте.

Главный врач городской санэпидстанции В. Михеев.

А руководство ГПТУ опять рассыпает послания, взволнованы, просьбы в разные адреса, вплоть до Министерства угольной промышленности. Правда, оттуда ответ пришел немедленно. В нем людям, ответственным за котельную, предлагалось «принять меры, обеспечивающие окончание всех работ до 1 февраля 1974 года».

Минула и эта дата, и еще год, а 3-го сентября 1975 года настойчивый директор ГПТУ, все еще в ходе в благополучный исход дела, вновь бомбардирует все инстанции своими посланиями.

Начальнику комбината «Прокопьевскому» А. И. Петрову. Начальнику облуправления профтехобразования Н. Ф. Ильину.

«Прошу... и т. д.». Содержание то же. Потом еще раз — в октябре, и еще раз — в декабре. Училище, правда, не закрыли, но можно себе представить, в каких условиях шел учебный процесс. Наконец, не вытерпев, А. Я. Семенихин повторно обращается к министру угольной промышленности Б. Ф. Братченко. И вот последняя бумага, завершающая целый том деловой переписки, — ответ из Министерства: «Ваше письмо о выполнении работ по реконструкции котельной мною рассмотрено. По сообщению директора по капитальному строительству производственного объединения «Прокопьевскому» Ю. В. Ладыгина, реконструкция котельной будет закончена к 1 марта 1976 года».

Сейчас на дворе июнь. А дела в котельной обстоят точно так же, как и три года назад. Комментарии в такой ситуации, наверное, излиши.

«Городская санэпидстанция доводит до вашего сведения, что городское профтехучилище находится в неподготовленном состоянии к осенне-зимнему сезону. На момент сангиенического обследования от 16.X.74 г. температура во всех корпсах поддерживалась +2 +5°С, т. к. отопление не осу-

ществлялось и не осуществляется из-за неготовности отопительной и водопроводной систем. Затянувшийся ремонт котельной ставит под угрозу начало своевременного отопления в остальных корпусах. В настоящее время ребята занимаются в классах, мастерских и спортивном зале при температурах значительно ниже оптимальной гигиенической нормы. По этой же причине не работает школьный профилакторий, т. е. срываются оздоровительные мероприятия для подростков, обучающихся в ГПТУ № 41. Несоблюдение теплового режима и пребывание учащихся в таких условиях опасно для состояния их здоровья.

Городская санэпидстанция повторно просит обратить пристальное внимание на состояние готовности отопительной системы в училище № 41 и в ближайшее время активизировать ремонтные работы РСУ-1, РСУ-2, ШСУ-2 на данном объекте.

Главный врач городской санэпидстанции В. Михеев.

А руководство ГПТУ опять рассыпает послания, взволнованы, просьбы в разные адреса, вплоть до Министерства угольной промышленности. Правда, оттуда ответ пришел немедленно. В нем людям, ответственным за котельную, предлагалось «принять меры, обеспечивающие окончание всех работ до 1 февраля 1974 года».

Минула и эта дата, и еще год, а 3-го сентября 1975 года настойчивый директор ГПТУ, все еще в ходе в благополучный исход дела, вновь бомбардирует все инстанции своими посланиями.

Начальнику комбината «Прокопьевскому» А. И. Петрову.

Начальнику облуправления профтехобразования Н. Ф. Ильину.

«Прошу... и т. д.». Содержание то же. Потом еще раз — в октябре, и еще раз — в декабре. Училище, правда, не закрыли, но можно себе представить, в каких условиях шел учебный процесс. Наконец, не вытерпев, А. Я. Семенихин повторно обращается к министру угольной промышленности Б. Ф. Братченко. И вот последняя бумага, завершающая целый том деловой переписки, — ответ из Министерства: «Ваше письмо о выполнении работ по реконструкции котельной мною рассмотрено. По сообщению директора по капитальному строительству производственного объединения «Прокопьевскому» Ю. В. Ладыгина, реконструкция котельной будет закончена к 1 марта 1976 года».

Сейчас на дворе июнь. А дела в котельной обстоят точно так же, как и три года назад. Комментарии в такой ситуации, наверное, излиши.

Активное участие в озеленении приняли старший научный сотрудник Н. И. Мартыненко, его жена инженер РСУ Галина Алексеевна, дочь Наташа, ученица 6 класса, и даже бабушка Устинья Григорьевна не усидела дома.

Стараясь не отстать от

НАШ ГОРОД

ИМЫ

А У НАС ВО ДВОРЕ...



ХОТЬ ПИСЬМО
НЕ ОПУБЛИКОВАНО

«Где можно купить известие? — спрашивала в письме в редакцию Л. Т. Иванова. — Ни на рынке, ни в хозяйственных магазинах ее нет».

На вопрос отвечает заведующая отделом торговли горисполкома А. В. Судакова:

«На 1976 год лесоторговой базе треста «Кузбасстар» для продажи населению запланирована поставка известия в количестве 90 тонн. Но из-за низкого качества сырья, реконструкции и ремонта основных печей известковый завод выработал и поставил в торговую сеть за пять месяцев только 14 тонн. Этим вызваны перебои в торговле известием».

В настоящее время завод принимает меры для того, чтобы ускорить реконструкцию предприятия и отправить известие в торговую сеть.

Торговля известилем взята под контроль отдела торговли горисполкома».

☆ ☆ ☆

«В «Шахтерской правде» за 20 мая я прочитала об электровальнице Талинского завода «Вольта», которая является отличным помощником хозяйке. Хочется узнать, где можно купить такую электровальницу», — писала в редакцию С. Троицкая.

«К сожалению, на 1976 год поставка электровальнице в наш город не запланирована», — отвечает заведующая отделом торговли горисполкома А. В. Судакова. — Но торгующие организации принимают меры для того, чтобы закупить этот товар за пределами области».

Под большим деревянным «мухомором», что стоит на улице Текстильной, в куче желтого песка играли два мальчика, пятилетний Пашка и его друг Вовка. Пашка возил на самосвале песок, Вовка делал дорогу бульдозером. Увлеченные своим занятием, они не заметили, как к ним подошел пьяный мужчина и уставился мутными глазами на детей, шатаясь из стороны в сторону.

— Тр-рр, — буховал Пашкин самосвал, угодивший в яму.

— Давай цепляй трос, я тебя на тракторе вытащу, — сказал Вовка. И вдруг голос:

— Пашка, сынок!

Пашка вздрогнул, уви-

БОЛЬШОЕ ГОРЕ МАЛЕНЬКОГО ПАШКИ

нился и упал в песочницу.

Пашка глянул на деньги, потом на друга, и оба, словно по команде, бросились бежать через дорогу в магазин. У прилавка гуськом стояли дети. Пашка с Вовкой тоже в очередь встали. Они уже чувствовали, как во рту таяла прохладная сладкая

масса. Пашка, довольно улыбаясь, подал продавцу деньги. Мороженица посмотрела на Пашку, который от удовольствия выпил язычок, сказала:

— Мальчик, у тебя только девять копеек, а нужно тринацать.

Пашка не понял, снова протянул ручонку с деньгами.

— Проходи, проходи, мальчик, не мешай.

Пашка отошел в сторону, огорченно смотрел на свою маленьющую ладошку, на которой лежали три трехкопеечные монеты. Он не знает достоинство этих монет, посмотрел недоброжелательно на продавца, потом на ребят, которые ели мороженое, и

— Хорошо тебе, Вовка. У тебя папка не пьет. Он сел на край ящики, облокотился в маленькие ладошки голову, продолжал:

— Где мы с мамкой сегодня будем ночевать?

Не знаю.

Н. НЕМЫТИШЕВ.

